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Bl A I, A Y iR H 4
Ay = f(x,+Ax) = f(x,) .
WY ARG Ax AT, REUIE R Ay T E, |l
lim Ay = lim [ f(x, +Ax) =/ (x,)] = 0 »
WIFREEEL y = f () 75 55 x, AEESE,  x, FRON BB £ (x) RIESE A
EX T, Fidx=x,+Ax, WAy=f(x)-f(x), HHA—->00, x—>x,,
e 1 SUATRUR A -
EX 2 WEREL Y = f(x) TR x, AR A S, WY x — x I, R
S () IR BRAEAE, HAET s3I x, AR EUE f(x,) , B
lim 1) =/ (x) -
MFREREL y = f () 76 25 x, AbIELE.
3. AAiEY
HF(x) W lim f(x) = f(x,) > WIFK

XX

AR
ATBREL S () WAL lim f(x) = f(x,) » IR

XX

S (x) 18 R x, Ao i 88
B (x) 18 R x, A RS

e

4. Ria &4
IR R y = £ (x) 1EFF XA (a,b) WABE— AR IES:, WIFREREL f(x) 1 (a,b) N
WK EL £ (x) 1 (a,b) WIELE, HAEZC0 M a RoATIESE, fE 47 b i b A/ i 48,
MFREREL f(x) fEH X (0] [a,b] FIESE.
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5. MIRGELX A

(1) AFRREL f(x) 7R x, AIESE, W RREL f(x) 18 R x, IR BR — e A7 1
Z, Euiﬁf(x){iﬁxoiﬁﬂ‘}}ﬁﬁr{i, M BREL £ (x) 76 5 x, IoAS— 2 iE 2L

(2) F7BREL £ (x) £ 55 x, JbiESE, Zkhmf(x)lﬁ, TR f(x,) BIAT.

(3) MR f(x) 7E R x, AIESER, 1
hmf(x)—f(xo)—f(limx).

XA S T RURATAE B BOE S AT S 1 AR BRAOARE 5 R pR 2R 5 vl DAL
A, X SR A IRARBR AR TVF 2 T3 (.

1 Klim Ind+x)

X

fi# ﬁﬂl_ir%(1+x);=e, Hy=Inuftu=ei%s:, NI

1 1

lim 20+ lim In(1 + x)* = In[lim(1+ x)']=lne=1.

x—0 X

142 REREET SR ESE

IR EREL f(x) 75 5 ) AEANEELE,  WIFR A x, W eREL £(x) I TR] 0 A

MG REL y = £ (x) 75 5 xy AL E AT AN, WAL y = f(x) 755 x, A1
A =RME DL, TR x, R £ () AN TR A

(1) f(x)1E x, BB E N

(2) lim f(x) ANFAE

(3) lim f(x)fiAE, H Tim £ (x)# £ (x,) -

DR x, AL PR f (x) BT A, FFELBR R f (x) A5 5 x) AR 2 AR BRAA 7 A5
VUIFR AL x, 2 PR f (o) BOZE—2RIAIWT 5, I 1.4.2 o, A5 RO f (o) £ R x, AR FY
Ty AR E AT —ANAAELE, TR A X, R BRI £ (x) (55 2R A

g ¥y =f(x) 4 g
Q/— y=f(x) Y=/
O -
/_I f(xo) /?/ I
[ CES ST |
| (P |
o Xo X o Xo x 0 Xo x
(a) (b) (c)



Jx, x<1,

1+\/_, x>1,

Eh%limf(x)ﬂim\/}:l, hmf(x):lim(1+\/;)=2, FIT LA BR B AE x = 1 AL ).
uéﬁf(x){iﬁxo_lkE’JE E*&BET{ﬂHT*Hm Rox, =152 f(x) FE—K

[F) T

FELRHL f(x) = {

x _1’ x#1

B2 R f(x) =

3’ x=1.

# P lim /() = lim* 11_2, i f()=3, BEL£() 75 x =1 bR e

PEAR AT AR IR R A F)?u A x = 1&[%& MRS E X, & x=110
SO =2, WA P8 R x = 1 AR T2 R 4L

— i, WK EREL £ (x) 76 A x, AR BRATAE, @T#%uiﬂﬂz,ﬁ%@&ﬁ @]
1.4.2 (b) 7R B BREL f(x) 755 x, AR PRATAE, (HRREAE % s A AT e X (18]
1.4.2 (o) Jims), # lim f(x)=4, ] DA SOtk 7 8 A R A x AR BRI

BT A, WG —ASHT eR AL
f(x) x#x,
p(x) = {

4, x=x,.
XIS () 75 R x, AESE, i xy BN f () (R TR, n] 25 R s A 26— 2K 0]
W

B3 - ke |
x+1]

BATE X, FrLAE ;ﬂz{ix—-m[m&ﬁ Ay :\

nmL:w (WP 143 Fim), WA, # =

x>l x+1 |
TET, Biblx=—1 28 iﬁf(x)=—E’]'§€:7<lﬂ |
|
M, AR TS5 I -

K 1.4.3

1.43 ¥R EBELSE

uéﬁ{i%ﬁl_ 52 (R SCUA BN BR A DY U 59200, mT 452 s B
EIE 1 GESBIINEESD B f(x) Al g(x) BI7E R v, AEESE, T

1 *g) £)-g0r LD (g(x) 2 0
g(x)

1 x, RALRIESE.
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UEsE RN, LR B, 220 L T (D REANED R dEskmi 4.
RETR 2 (SR LENE ) 0 bR B 1) e o B FET 0 X i) bt S 68 b 4

P B 1R e 2 R E R AR A R B L SO I 2L
IR 3 (HAREELEE)  Wrkidiu = o(x) 58 x, IES:, Hu, = o(x,) »
MRy = f(u) 76 muy AIELE, WIEGHRE Y = fTo(x)] 765 x, AbiEL:, /I
lim STe(0)] = fle(x)]
I TE BEAR W], S R B 52 51T ) S5 eR BT A i 2 R A
DA =S AT A — 0445 ek B AT 7 SCHA DX T) P A JE 2L

1.44 FXE_ EESEEAMER

PIDX () g B R A — S i, XSV R BRI B B S
IR, AR U = CERIR B, 7% 2 B

EIE 4 (fHeEd)  WRRE f(x) fEFIX ] [a,b] LIESE, NIEAEXANX A
b H R A RAME.

B, f S E% £ () 2R Al [a,b] %5, T 7

248 [a,b] LB DLFAE— 1 x, , W TATE xea,b], =/ |
WH f(x) < f(x); WRDIFAE—m X, , MTAE I
Boxelab], #H ()= f(x) (WE 144 |

|
A f ()9S ) RN ()t lab) Bl LI
AMERBEKA.

VERG, XL TFIX W3S 0 B8 KA LX)
AT R, SR TR WALy = X 7 (<L 1) WA, A

/M. R
x+1, -1<x<0,
f(x): 05 x:05

x—=1, O0<x<l1

FEIDX TR [~ 1,1] LA TS x = 0, BRI () _ 3 e KA R /M.

E S (MEERD WS f(x) EFX A [a,b) EIELE, H f(a)= f(b), C
HAT fla) B f(b) Z M BUTE—354L, MR DAEE— R E e(a,b), 153 f(&)=C.

SE TS ()L R XA s B ML y = £(x) HKFHEZ y = C B0 AR A
1.4.5 ).

EMEEE T, W f(a) M f(b) R'5, FFC =0, HIR[f3an FHER:

it WIR £(x) 7 [a,b] FESE, H f(a) f(b) <0, WZEDLFE— & e(a,b)
{13 £(&)=0, WK 1.4.6 is.

o~ - — =
=

K 1.4.4



y=f(x)

(o) P —
=

: of a_ /¢

K 1.45 K 1.4.6

HARKH, XTI () =0, 37 f()WLHERT &L, WITFEAE (a,0) N
BAEAE MR E S & XFONBREL f(x) BIZ L, BRI SRR 2 fUE B
fEAETE 2

54 UFEH = RAREOT FE X — 4x? +1= 0 £EIX ] (0,1) N B/ — AN SR

W W f(x)=x"—4x>+1, BN fx) EXaI[00] Rigsk, H.

f(0)=1>0, f()=-2<0;

EHAMELE B AT, FEIE (0,1) WD — R E, 1 £(E) =0, BT —4x* +1=0
TERXTE] (0,1) P 22/ —ANSEAR.

SRR 1.4

L SRR BT i, T FET @R, W RO m] L WA, kb 78 B2z e

B SUAT R B 12 I AL
1 x* -1
(1) y=——; 2) y=—"—
YT w2y Y 2
(3) y= .x 4 yzlfc;)sx;
sin x X
0, x<l, sy x<0
X
= < y =
(5) y={2x+1, 1<x<2 6) y 0. =0,
l+x% x=2 -x
e, x>0.
30 +2x2 + x 20
2. W f(x)= sinx " BREL () 7E x =0 AL ESL?
0, x=0,
3. FEFFIREF, o BUAMER B H0E 427
ﬂ ¢4 ex x<0
(D f)={x-4 77 2 f0=1" ’
; L4 a+x x=0.

4, IEHHFE X —4x* +1=0 20HF—NF 1 IEAR.
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1.5 # A Mathematica (FEIR#TTHHAERIRESF

Mathematica f% FHFUSCH IR, CHRIGEARITIAE. A B atit, &
ATV 60 A SRR — R B 2.

1.51 —EREREF

HFIH Mathematica 546 H 2 ] R £ Plot, R LA J7 (i Hl ) HY A 55 52 2 i) 45
PREEE, HAE A
(1) Plot[f(x),{x,xmin,xmax},ZEI0]: 7E X [i][xmin,xmax] b $%17% L0 ) 22 5K i H
PR fix) WEDE, RN .
(2) Plot[fi(x),f(x), =" ], {x,xmin,xmax},ZE0]: 7E X [ [xmin,xmax]_I 4% 1% I
)2 SR R I e e LA bR 25 T
Bl 1 AEDXIR[-2,2] AR H B £ (x) = x° +2x —Ssin x (K.
fi# i\ Plot[x"2+2x-5Sin[x],{x,-2,2}], #UT /AWK 1.5.1 o EE.

1 2

) -1

[\]
LN L) TTIT T[T I T[T I T[T T TIrT

il

K 1.5.1

52 fEXE[-2,2] EAEH B %L sin x, sin2x, sin3x FIETE.

fi# %\ Plot[ {Sin[x],Sin[2x],Sin[3x]},{x,-2,2}], FATAFRN I 1.5.2 Fini K
TE.

B3 ¥ 1 b g BRI e PR AR Y LA [0,5].

fi# i\ Plot[x"2+2x-5Sin[x],{x,-2,2} ,PlotRange->{0,5}], #ir#%aKE 1.5.3
PRt g

e F75 > B->R R REUN I .

5 4 FEXEI[2,16] FAEH BREL £(x) = (x> —x)sin x FIETE, F4 x, v B439
kRl “x” F1“y



Ly o by 0 o Ny Ly /o |

-2

fi# W Plot[(x*2-x)Sin[x],{x,2,16},AxesLabel->“x”,“y”], W73 %40k 1.5.4

=il

1 2
K 1.5.3

FoR it ETE.

y
150
100
50 ///\\

e W ST
25 3 7.5 10 125

=50
-100

K 1.5.4
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55 AEXE[0,3] EAEH ek Esin x IETE, FE4EDE I _EHES RN k.
fi# i Plot[Sin[x],{x,0,3},Frame->True,GridLines->Automatic], 7732

1.5.5 s iIEE.

0.8

/

T

0.6

/

0.4

0.2 / \
O-I I
0 05 1 15 2 25 3
K1.5.5
1.5.2 KRR
e KTAIHIR:
n+l
(1) limnsin ~; 2 fm O
n—o n n—o (7’!+2)I’l"
2
(3 lim(—l)zng (4) limzx——I;
o oo 6x” —12x+1
(5) lim =% (6) lim 2 XS0 X
x>0 X x—0 X

fi# %1\ In[1] = Limit[n *sin[1/n],n— > Infinity] ,

Out[l]=1;

#I1\ In[2] = Limit[(n +1)» (n+1)/(n +2)/n",n— > Infinity] ,

Out[2]=e ;

&\ In[3] = Limit[((-1)* 2) " n,n— > Infinity] ,

Out[3]=1;

i\ In[4] = Limit[(x ~ 2 1) /(6x * 2 —12x +1), x— > Infinity] ,

Out[4]=1;

i In[6] = Limit[(tan[x] —sin[x])/x * 3,x— > 0] ,

1
Out[6] =—.
ut[6] 5
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1. B f(x)=ax+b, H f(0)=-2, f3)=5, KaFbp.
LU f () B2 SR [-1,2) 3Ry = f(x - 2) Hy5E UK.
3. KT R 8RR B 7 A

[\

(D f(x):31+3 A; (2) fx)=lgx+y1+x2).
4. K BRRER) I R
(D y ij (2) y=1-lg(x+2).

5. HAEEy =sin®(2x + 5) f& d IR a7 A o B 5 A TR
6. K FFIMRBR:

D lim\/lthan x.f\/lftanx ; 2) hmlfc.()st;

x>0 sin x x>0 xsinx
2%
tan x 1+ x

(3) lim—— (4) lim ( ) .
x>0] —+/1+tan x x>o\ X

R W Y N .. Nl+si -1

7.ﬁ%éxaow,efpx,ﬁﬂm%%%*m%—23§—.
x> e —

—sin x, x#0

8. WL f(x)=4x E x =0 4biESE, Ka HIMH.

a, x=0

9. W R AR =5 b 2000 F6, BEFEEAN A 280 TG, AHEE EAE 900 £ LN IE IR
£, L 900 A A 1R A I FERE B4 )\ P, WA E BN R SRR Q 2]

O

B 1

—. EZH
—— \/x274 ooy b E
1. Efy= 158 e
X —
2. Hifiy=¢" 715'”‘ e
3. #1im S o g
x>0 2x

. o1
4. limx-sin —=
X0 X

5. WERE f(x)=

1—cos x

, Mx=0k f(x) 1
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1

2.

3

1.

[\

98]

2 —
B vt = 331
. BB y=1+sin x4 ().
A) ToH R B) Uiy R £
C) HLIFHE ek D) 1%L
TFARRAETERE ¢ ).
4
A) lim xsin - B) limw
x>0 b x>0 3x" —x +2
C) lim In|x| D) lim cos x
B0, O ) 5x RESMIT .
A) In(1+x) B) VI+x++1-x
C) tan x D) sin x
=. TEH
W f()=x>=2x+1, K fQ2) fx+1).
. 3R lim (lflj .
X—>+0 X
1
- K lim(1+ 307
l»sin X x <0,
X
B =1k x=0,7E x =0 mALTESE, Kk MH.

2 -5x+6

o1
x-sin —+1, x>0
X
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